

тѣжките минути на живота. И добрите духове го слушатъ и отговарятъ на неговия призивъ. Тѣ не се стараятъ да похешатъ изпълнението закона на вѣчната правда, или да възпринятезватъ за изпълнението на божественното прѣдначертание.

Чувствителни къмъ чловѣческитѣ страдания, които по-рано и тѣ сж иситавали, затова и принасетъ на своитѣ земни братя вдѣхновение, което ги подържа и прѣдпазва отъ материалнитѣ вълнения. Тѣ покровителствуватъ благороднитѣ и спасителнитѣ мѣстия на чловѣка, съ тѣзи сърдечни пориви, които го възнасятъ въ висшитѣ сфери, и освобождаватъ отъ искушенията и хитростта на нлътъта.

Молитвата на мадрия чловѣкъ, извършвана съ дълбоко съсрѣдоточие на мислитѣ, вниъ отъ всѣки егонистически помисли, пробужда въ него истинското съзнание на дългътъ, висшето чувство на правдата, красотата и истинната, които ржководетъ чловѣка посрѣдъ трудноститѣ на живота и му даватъ възможность за общение съ великата гармония на Вселенната.

Но, Върховната Сила не е само символъ на висшата правда, тя е още и безгранична, безконечна и спасителна добротá. — Но, защо пъкъ не можемъ да получимъ спорѣдъ нашитѣ молитви всичко що примѣрява добротата съ вѣчната правда? — Ний всѣки часъ въ испитанията можемъ да просимъ подържка и помощъ, но само Богъ, който внимава въ нашитѣ просби, знае що ни е нужно и необходимо. Той ще ни праща подържка, енергия и рѣшителность въ борбата.

Ако ний хвърлимъ въ волата к.мъкъ, то повърхността ѝ ще се завърти и развълнува съ концентрически, вълнообразни колебания. Сжщо така и нашитѣ молитви привождатъ нашитѣ мисли въ колебателно състояние въ всемирния флюидъ, съ тая само разлика, че колебанията на водата сж ограничени, а колебанията на флюида безконечни. Всичкитѣ същества, всичкитѣ мѣрове сж погружени въ тоя вѣчно-началенъ елементъ, подобно така, както ний сме окржжени отъ нашата земна атмосфера.

Отъ това слѣдва, че нашата мисль, когато се привѣде въ дѣйствие съ силата на импулса, заедо съ волята, влияеть отъ неизчислими рстояния, на чловѣческитѣ думи. Флюидическия токъ се спира между еднитѣ и другитѣ, и позволява на всичкитѣ духове да влияеть надъ насъ, да отговаретъ на нашия призовъ отъ дълбочинитѣ на неизмѣримитѣ безкрайни пространства, сжщото произхожда и съ страдающата душа. Молитвата дѣйствува на нея като магнетически токъ. Ако можеме да взмѣримъ произвожданото отъ искренната и горѣща молитва дѣйствие и влиянието на великодушната и енергична воля на нещастнитѣ чловѣци и духове, то нѣма съмнѣние, че нашитѣ молитви биха станжли по-чести и по-горѣщи. Ний бихме взели по-често да се молимъ за нещастнитѣ духове, които се намиратъ сами въ безконечнитѣ пространства, за които никоѣ не мисли и които сж погружени въ мъртва тѣгота и отаяние. — Да се молимъ за нещастнитѣ духове, но да се молимъ съ любовь и състрадание,—това е най-